



В Ленинградской области в покушении на убийство отца подозревается его 15-летняя дочь

19 марта 2012 года на одной из улиц г. Кингисеппа Ленинградской области был обнаружен 42-летний мужчина с тяжелыми травмами головы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (покушение на убийство).

По подозрению в совершении данного преступления была задержана 15-летняя дочь пострадавшего, учащаяся 9-го класса одной из общеобразовательных школ Кингисеппского района Ленинградской области.

По версии следствия, вечером 19 марта 2012 года, в доме пострадавшего разразился семейный конфликт. Причиной конфликта послужило злоупотребление спиртными напитками главой семьи. В ходе возникшей между родителями ссоры, дочь вытолкнула отца на улицу, где тот упал. После чего 15-летняя девушка взяла ледоруб (деревянная палка с металлическим наконечником) и нанесла им несколько ударов мужчине по голове. Однако свой преступный умысел не довела до конца по независящим от нее обстоятельствам, поскольку мать остановила дочь, а также пострадавшему была оказана квалифицированная медицинская помощь. После произошедшего потерпевший был госпитализирован в больницу, в настоящее время он находится в состоянии комы.

В отношении несовершеннолетней подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

22 Марта 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769601>